
Qual sua idade?

38 respostas

Qual seu curso?

38 respostas

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO
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Você exerce alguma atividade profissional remunerada?

38 respostas

Em caso de possuir atividade profissional, por favor especifique qual:

15 respostas

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA

Utiliza ações de promoção da Interdisciplinaridade

38 respostas
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Emprega ações de promoção da Internacionalização

38 respostas

Promove atividades de extensão como cursos, projetos de extensão e
outras ações e/ou integra-se a atividades extensionista

38 respostas

Promove atividades extraclasse como seminários, palestras, grupos de
estudos, dentre outros

38 respostas
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Proporciona um ambiente favorável ao crescimento intelectual dos
alunos

38 respostas

Qualidade do curso

38 respostas

Qualificação dos professores

38 respostas
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Reputação do PPGA no mercado/academia

38 respostas

Você conhece os objetivos do Programa?

38 respostas

O Programa possui algum mecanismo para avaliação da qualidade das
disciplinas constantes na estrutura curricular?

38 respostas
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O Programa tem clareza e transparência para distribuição das bolsas?

38 respostas

Você acha que os critérios de manutenção de bolsa durante o curso
são claros?

38 respostas
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Em relação à temática das questões anteriores, deixe suas sugestões de melhorias do
Programa de Pós-Graduação em Administração.

20 respostas

Os eventos, cursos etc. são feitos de forma isoladas pelos grupos de pesquisa. Seria
interessante ter estes eventos do PPGA na totalidade, juntar o programa e não um grupo ou
outro. Porque se não participa de determinado grupo dificilmente a pessoa vai participar do
evento. Primeiro, porque não se vê na obrigação, e depois porque não se sente a vontade.

Estou muito satisfeita

Acredito que as questões relacionadas à interdisciplinariedade e à iniciativas de extensão
devam ser planejadas de forma mais eficiente. Eu não vi uma iniciativa extensionista do PPGA
desde que ingressei na UFLA.

O programa de Pós-graduação tem uma excelente infraestrutura, ótimos professores e
conteúdos atualizados. Minha sugestão ao programa é a realização de ações voltadas à
internacionalização, no sentido de orientar mais os estudantes sobre essa possibilidade e a
forma de conquistá-la.

Em relação à interdisciplinaridade, poderia haver mais ações para a promoção dentro do
programa. Assim como a internacionalização. Para isso, poderia acontecer palestras com
alunos e ex-alunos que já tiveram a experiência para relatar o processo para os demais.

Oferta de disciplinas nas áreas de finanças e contabilidade

O programa é um dos únicos ( senão o únicos) da universidade que disponibiliza apenas 3
anos de bolsa. E excepcionalmente neste ano, o colegiado decidiu priorizar dar bolsas as
pessoas que trabalham em detrimento dos estudantes que sobrevivem da bolsa. A estratégia,
além de contraproducente, é elitista.

Sobre o mecanismo para avaliação da qualidade das disciplinas, conheço apenas a avaliação
institucional que é feita semestralmente. Sobre a clareza e transparência na distribuição de
bolsas, acho que poderiam ser disponibilizadas, na página eletrônica do programa, as
informações sobre os atuais bolsistas, quais critérios foram atendidos para a concessão da
bolsa para cada bolsista, período de vigência e quantidade de cotas ociosas no mês. Assim,
os demais discentes podem acompanhar a possibilidade de ser contemplado.

Compreendo a importância de rever os critérios da bolsa para estudantes de doutorado que
não possuem remuneração. Garantir a continuidade da bolsa no 4º ano do doutorado pode
beneficiar tanto o estudante que está finalizando a tese quanto a qualidade dos artigos e
publicações, o que é positivo para o programa como um todo. A dificuldade financeira
enfrentada por muitos estudantes de doutorado que não residem na cidade onde estudam
pode impactar negativamente sua capacidade de concluir a tese e produzir artigos
acadêmicos de qualidade. Seria interessante considerar alternativas para apoiar esses
estudantes, a fim de garantir que possam se dedicar integralmente à pesquisa.
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A nova Resolução Normativa que trata sobre distribuição e redistribuição de bolsas no PPGA é
um tanto incoerente. Me intriga (e decepciona) muito a preferência pelo acúmulo de bolsa a
disponibilização de bolsa ao aluno de 4º ano de doutorado que esteja sem renda. Não sou
contra o acúmulo, acho até super coerente se tiver bolsa disponível, mas desde que todos os
alunos sem renda a tenham. Tanto o acúmulo de bolsas quanto a oferta de bolsas aos alunos
de doutorado até o 4º ano são cláusulas aceitáveis pela CAPES e cabe ao regimento interno
do programa decidir as suas particularidades, mas para o PPGA a pauta do aluno acumular
bolsa foi mais favorável a disponibilizar a bolsa ao aluno que esteja sem trabalho. A CAPES
versa sob um programa de Demanda Social e a realidade é que: enquanto para alguns
discentes a bolsa é só um complemento ou uma renda extra, para outros ela é condição
essencial para conseguir cursar um mestrado ou doutorado. Graças à bolsa, me dediquei e
conclui meus créditos com um bom CRA, consegui publicações relevantes na área, qualifiquei
com um bom projeto de tese e almejei concluí-la com êxito. No entanto, agora tive que parar
minha escrita e me encontro procurando desesperadamente um emprego porque corro o risco
de perder a bolsa.
Sei da condição que a bolsa para doutorandos seria até o 36º mês, meu orientador me deixou
claro desde a primeira reunião. Entretanto, como nos últimos anos o programa estava
prorrogando a bolsa de TODOS os alunos do 4º ano de doutorado e como não recebemos
nenhum aviso prévio de que a bolsa seria cortada, fiquei tranquila. Mas, infelizmente, o aviso
veio de forma inesperada e sem cuidado algum com aqueles que dependem financeiramente
da bolsa.

tive muito apoio referente a bolsa vinda do programa

A seleção e distribuição de bolsas não é clara e transparente. Optar por profissionais
remunerados em detrimento dos pós graduandos matriculados também não tem uma
justificativa plausível.

Apesar de saber que é uma norma da instituição UFLA, não concordo com a distribuição de
bolsa de apenas três anos.

O discente não tem conhecimento se a bolsa será renovada ou não, causando grande
desconforto e instabilidade. Não há um prazo para que decidam sobre a continuidade da
bolsa. Muito menos uma antecedência para avisar sobre o cancelamento da bolsa. Na Capes
é possível bolsa de 48 meses, entretanto, o programa determina 36 meses.

Desde que cheguei na UFLA, eu não vejo o PPGA promovendo atividades. Quem faz algo,
raramente, são alguns grupos de pesquisa. Em termos de interdisciplinaridade, é inexistente,
pois cada docente vive no seu gueto. A minha pesquisa envolve um intenso contato com a
sociedade. Com isso, tenho desenvolvido atividades tanto na Universidade, quanto fora dela.
Mas, até o momento, não houve interesse das(os) docentes participarem. O único momento
que dão sinal de querer participar, é se forem colocados para falar.

Priorizar pessoas com renda à alunos no último ano de curso como critério para manutenção
de bolsa não me parece razoável.

Eu acho ficou um pouco subentendido essa questão das bolsas, sabe? Eu adoro a UFLA e
todos os professores do PPGA são muito qualificados, já tive aula com todos antes de vir pro
mestrado. Admiro-os imensamente! Mas o que eu pude perceber é que ficou bagunçado a
questão de distribuição; ninguém sabia se haveria bolsa pra todos. Eu vim do mercado para
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me dedicar totalmente ao programa, e ainda assim fiquei vulnerável em termos de entender se
haveria ou não bolsa para mim. Acho que deveria ter mais transparência, e todos que
entrassem já deveria saber se teria bolsa ou se a partir de quando tais bolsas ficariam
disponíveis.

Gostaria que o programa fosse mais unido e colaborativo, assim, digo os alunos, professores.
Proponho fazer uma lista de e-mails no Google ou similar para comunicação de Congressos,
Eventos e Seminários dentro e fora da UFLA. Outra sugestão seria ampliar os encontros entre
os estudantes para além da recepção, pensar em termos até mesmo um Congresso realizados
pelo PPGA, criar uma comissão de alunos interessados em realizar esse tipo de evento em
conjunto com os núcleos.

Não tenho conhecimento sobre onde acompanhar a disponibilidade de bolsas de estudos,
especialmente em casos de acumulação com atividade remunerada. Os critérios de obtenção
de bolsa são claros e divulgados, porém sinto falta de acompanhar a disponibilização de
bolsas no decorrer do ano.

Acredito que essa questão de interdisciplinaridade, seria bacana o programa explorar, as
vezes alguma disciplina com pelo menos um tema no direito ou qualquer outra área afim.

AVALIAÇÃO DA COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO

Demonstra compromisso com a melhoria do Curso

38 respostas
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Encaminha adequadamente as solicitações feitas ao Colegiado

38 respostas

Envia avisos e comunicados de forma sistemática

38 respostas

Está disponível para atendimento individual aos alunos

38 respostas
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Para fins de controle, marque a variável 4

38 respostas

Trata os alunos de forma respeitosa e igualitária

38 respostas

Considera a opinião dos discentes nas decisões

38 respostas
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Deixe aqui suas sugestões de melhorias para a Coordenação do Programa de Pós-
Graduação em Administração.

8 respostas

Não tenho muito conhecimento da opinião dos discentes nas decisões.

Há pouca comunicação com a coordenação. Estou a espera de uma resposta desde julho de
2023.

Não tive muitas demandas para a coordenação do curso e colegiado, apenas uma. Foi
atendida normalmente. Nunca ouvi reclamações de outros discentes nesse sentido, portanto,
indiquei nota máxima nas questões.

Maior abertura aos alunos, retorno adequado às demandas, disponibilidade de encontros.

Esta questão de considera a opinião dos discentes nas decisões é muito subjetiva, porque
isso depende da forma de conduta de cada professor, ou seja, há professores que consideram
e outros não.

Vejo a coordenação muito distante. Por exemplo: começou a ter recepção de calouros do
PPGA. Contudo, não foi um movimento da Coordenação ou das(os) docentes do PPGA. Foram
as(os) alunas(os) que fazem acontecer a recepção, tanto que as(os) alunas(os) contribuir do
próprio bolso com o lanche.

Eu gostaria de deixar aqui a minha gratidão por voltar a uma instituição que tanto amo e que
tanto me acolheu ao longo dos anos em que fui graduanda. Amo muito este lugar e
principalmente o DAE, com suas dores e delícias. Mas deixo aqui algumas sugestões
importantes: - organização e transparência quanto a disponibilidade de bolsas! Acho que
muita gente que vem do mercado se sente vulnerável quando não se sabe se haverá bolsa ou
não. É um elemento fundamental para que fiquemos aqui. Outra questão: eu acho que alguns
professores não pensam tanto assim na gente em termos de saúde mental e emocional,
cobram muitas leituras para as semanas, e os períodos iniciais do mestrado são muito
puxados! É preciso nos solicitar leitura, concordo muito, afinal, estamos nos formando
mestres. Mas a quantidade excessiva de alguns docentes gera sobrecarga e pode afetar
nosso desenvolvimento. Eu gosto de ser aplicada, ler, questionar, indagar, me envolver. Com o
excesso pode ser que nem sempre o sucesso venha, sabe? Mas são sugestões! De modo
geral me sinto muito feliz de estar aqui! Quero voltar como doutoranda, se Deus permitir.

Por enquanto, sem nenhuma sugestão.

AVALIAÇÃO DA INFRAESTRUTURA

09/05/2024, 18:47 AVALIAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO

https://docs.google.com/forms/d/1V2fSI_eIi9j5JQwK6dPIv49zfv3UjptCJ4q96unln1A/viewanalytics 12/38



Salas dos Grupos de Pesquisa (recursos de informática, mesas,
impressoras, etc.)

38 respostas

Instalações sanitárias

38 respostas

Recursos audiovisuais

38 respostas
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Salas de aula

38 respostas

Anfiteatros para eventos

38 respostas

Espaço de convivência

38 respostas
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Deixe aqui suas sugestões de melhorias para a infraestrutura do Programa de Pós-
Graduação em Administração.

4 respostas

Existe um espaço de convivência?

Muita coisa eu não tive acesso por causa da pandemia, então não sei com certeza.

Alguns professores comentam sobre as instalações e recursos de informática. Acredito que
podem melhorar!

Gostaria de elogiar o espaço em que utilizamos para aulas e sanitários no PPGA, sempre
limpos e organizados, acho que é o banheiro mais limpo da UFLA que já utilizei. A senhora que
trabalha na limpeza está de parabéns, um trabalho impecável!

AVALIAÇÃO DO ATENDIMENTO DA SECRETARIA

Trata os alunos de maneira respeitosa e igualitária

38 respostas

Emite declarações/documentos em tempo hábil

38 respostas
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Para fins de controle, marque a variável 2

38 respostas

Oferece bom atendimento telefônico

38 respostas

O horário de funcionamento da secretaria atende as minhas
necessidades

38 respostas
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É ágil nas respostas às demandas encaminhadas pelos alunos

38 respostas

Deixe aqui suas sugestões de melhorias para a secretaria do Programa de Pós-
Graduação em Administração.

8 respostas

Embora seja uma norma da universidade, o programa muito perdeu por não ter uma
secretaria. Muitas são as demandas.

Também não utilizei muito os serviços da secretaria, mas fui bem atendida quando precisei.

Desde que a Deila, ex secretaria do programa, deixou o atendimento, os alunos estão perdidos
e sem instruções.

Minhas considerações sobre a secretaria levou em consideração o atendimento posterior a
unificação das faculdades. Antes qupnfo era só a secretaria do ppga o atendimento era
extraordinário.

Nunca tive problemas com a secretaria. Sempre fui bem atendida.

Não há um canal de comunicação disponível no período de trabalho. As informações estão
desencontradas e/ou desconhecimento das normativas

Poderiam responder os e-mails

Um amor todos os técnicos que nos atendem. Sou muito grata a cada um deles!

AVALIAÇÃO DAS DISCIPLINAS OBRIGATÓRIAS
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Contribuem para o meu desenvolvimento intelectual

38 respostas

Contribuem para apreensão de novos conhecimentos e
desenvolvimento de novas habilidades

38 respostas

São coerentes com as linhas do Programa

38 respostas
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Contam com bibliografia atualizada

38 respostas

Correspondem s minhas expectativas

38 respostas
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Deixe aqui suas sugestões de melhorias para as disciplinas obrigatórias do Programa
de Pós-Graduação em Administração.

9 respostas

As aulas são as melhores. É um momento rico de aprendizado. Algumas disciplinas possuem
uma carga de leitura muito grande, acho que vale equilibrar isso.

Gostei bastante!!

Acho que a disciplina Teoria das Organizações deveria incluir tópicos mais básicos. Não tenho
formação em Ciências Sociais, talvez por isso eu tenha tido mais dificuldade. Achei bem
complexa. A primeira parte da Metodologia de Pesquisa II me deixou um pouco perdida. Não
consegui compreender bem como definir uma técnica para a análise dos dados. Diferente da
Metodologia de Pesquisa I, que foi excelente para mim. Foi uma das melhores disciplinas que
já cursei, assim como a de Carreiras.

Algumas disciplinas devem ser melhor disponibilizadas, tendo em vista a maturidade dos
alunos com relação às demandas.

Destaca-se que apesar de serem ofertados disciplinas de qualidade e interessantes, a
variedade de disciplinas ofertadas é baixa.

Ampliar a oferta de disciplinas em Finanças

São otimos! De verdade. Cuidadosos em manter boas referências, trazerem textos
interessantes e conectados com as linhas, etc. Isso é visível! A qualidade do corpo docente é
brilhante. O que me deixa preocupada de verdade são as quantidades de leituras e de entregas
semanais, que podem, em alguns momentos, afetar a qualidade da minha entrega individual (e
ouço o mesmo dos colegas). Só este ponto que frisaria. Mas em termos de boas aulas isso é
visível e notável. Nosso programa é muito bom! Tenho muito carinho por todos os docentes e
reconheço a robustez do Programa! ❤️

Precisamos ter disciplinas voltadas a discussões sobre a docência de forma obrigatória, a
maioria dos estudantes seguem carreira acadêmica e sendo as eletivas as que tratam de
aprendizagem, nem sempre esses estudantes vão querer fazê-las, afinal, parte do pressuposto
de que qualquer pessoa pode ser professor, e não é bem assim.

Sinto falta de maior inclusão de perspectivas e abordagens quantitativas nas disciplinas
obrigatórias

AVALIAÇÃO DAS DISCIPLINAS ELETIVAS
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Contribuem para o meu desenvolvimento intelectual

38 respostas

Contribuem para apreensão de novos conhecimentos e
desenvolvimento de novas habilidades

38 respostas

São coerentes com as linhas do Programa

38 respostas
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Apresentam bibliografia atualizada

38 respostas

Contemplam temas variados

38 respostas

Corresponderam às minhas expectativas

38 respostas
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Deixe aqui suas sugestões de melhorias para as disciplinas eletivas do Programa de
Pós-Graduação em Administração.

14 respostas

Poderia ter mais opções de disciplinas a cada semestre.

A linha 3, Estratégia de Negócios Globais e Finanças Corporativas, possui apenas uma
disciplina para Finanças: Teoria em Finanças. É necessário ofertar mais disciplinas (o que
talvez demande a contratação de mais professores).

Existe uma concentração de temáticas de disciplina na área de estratégia. Equacionar as
temáticas é importante.

Gostei muito.

A linha 3 deveria ter mais disciplinas eletivas, há uma divisão interna dentro do própria linha
em temáticas que são bem diferentes e assim quem foca em Finanças ou em Negócios
Internacionais acaba não sendo contemplando com matérias relevantes para a sua linha de
pesquisa.

Disciplinas nas áreas de finanças e contabilidade

Gostei muito das disciplinas que cursei e sou muito grata pela existência da Linha 2. São
disciplinas que desenvolvem não apenas a nível intelectual, mas pessoal.

As eletivas devem ser mais diversas e de áreas diferentes.

Não há muita variedade de eletivas para fazermos.

Ampliar a oferta de disciplinas de finanças

Gostaria que mais disciplinas da linha 3 fossem ofertadas.

As opções de matérias eletivas e optativas são seguramente alinhadas com o Programa e
com a proposta de ensino do PPGA. Vejo que também utilizam boas referências, autores
clássicos e atuais, temas essências para o entendimento das organizações. Sem dúvida!

Seria importante ter uma disciplina voltada para as relações étnico raciais e desigualdades.
Vivemos em um mundo em transformação constante, as desigualdades e o racismo
impactam na vida de pessoas que são consumidoras das organizações e que ao passo que
necessitam delas também contribuem para o crescimento delas. Esse ano, até na ANPAD
existe um grupo que vai discutir as relações étnico raciais, ou seja existe uma demanda e
precisamos olhar pra isso. Outros programas de pós graduação já ofertam essa disciplina, e
de forma obrigatória, como a UFMG e UFV. Não podemos ficar pra trás, precisamos entender
que é um problema estrutural e a Administração tem muito a ver com isso.

Poderia ser disponibilizada maior variedade de disciplinas na linha 3.
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AUTOAVALIAÇÃO EM RELAÇÃO ÀS DISCIPLINAS

Apreendi os conteúdos abordados

38 respostas

Realizei a leitura das bibliografias utilizadas

38 respostas

Dediquei-me aos estudos fora da sala de aula

38 respostas
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Para fins de controle, marque a variável 5

38 respostas

Fui frequente às aulas

38 respostas

Participei das atividades e discussões desenvolvidas em sala de aula e
fora dela

38 respostas
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Fui respeitoso com o(a) professor(a) e com os colegas

38 respostas

AVALIAÇÃO DOS PROFESSORES DO PROGRAMA

Os professores demonstram conhecimento atualizado e domínio do
conteúdo

38 respostas

Os professores apresentaram o plano de ensino nos primeiros dias de
aula

38 respostas
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O conteúdo das disciplinas é atual e relevante

38 respostas

Os professores cumprem o plano de ensino

38 respostas

Os professores expõem o conteúdo de maneira clara

38 respostas
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Os professores utilizam metodologias adequadas ao ensino da
disciplina

38 respostas

Os professores se preocupam em manter um clima de respeito mútuo

38 respostas

Os professores iniciam e terminam a aula no horário previsto
(pontualidade)

38 respostas
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Os professores respondem adequadamente os questionamentos dos
alunos

38 respostas

Os professores são acessíveis e se comunicam bem com os alunos

38 respostas

Os professores demonstram compromisso ético com a turma

38 respostas
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A forma como os professores avaliam (distribuem as notas) as
disciplinas é clara e justa

38 respostas
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Deixe aqui suas sugestões de melhorias para os professores do Programa de Pós-
Graduação em Administração.

9 respostas

A meu ver, por parte de um Professor prefiro não citar o nome, poderia ser mais educado na
hora de responder às dúvidas. Chega a ser ríspido na hora das respostas e não responde. Fala
que estuda até tarde e não responde à pergunta novamente e nem tira-dúvidas.

Em algumas disciplinas, as aulas são 100% seminários apresentados pelos discentes, sem um
feedback ou participação ativa do professor(a) responsável.

As discussões em sala de aula são ótimas. Mas acredito que vale utilizar de algumas
metodologias para não tornar as aulas tão massantes.

Gostei bastante... só não gostei de um professor que humilhava os alunos. Essa eu estava
fazendo apenas como ouvinte e desisti. Ser repugnante.

Terminas as aula sno horário marcado. Tem disciplina de 3 créditos (2h30min) que começa às
8h e termina 12h ou mais. Ou que sempre ultrapassa o horário de término. Nesse caso, os
alunos podem ser prejudicados por terem outros compromissos.

Muitos seminários e resenhas demandam um esforço do pós graduando. Contudo, sinto falta
de explorar conteudos de forma mais complexa pelos professores,tendo em vista o
desconhecimento dos temas por parte dos alunos. Aulas expositivas massantes por conta do
excesso de seminários.

Alguns professores deixam o plano de curso muito solto, bem como a forma de avaliação,
porém são poucos.

São ótimos! Como eu disse, admiro muito o corpo docente do PPGA. Só alguns professores
que terminam a aula após as 17h em dias de sexta. Mas de modo geral todos atendem muito
bem aos requisitos propostos, são abertos e educados, cordiais, inteligentíssimos! O
entusiasmo é claro quando se trata de dar aulas. Faz muito bem a gente!

Apenas um comentário: os professores do PPGA, de modo geral, são receptivos e acessíveis,
possuem contato próximo com os alunos. Isso é um diferencial no programa.

AVALIAÇÃO DA ORIENTAÇÃO
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Trata o(a) orientando(a) de forma respeitosa e igualitária

38 respostas

Conduz o processo de construção da tese/dissertação de maneira
adequada

38 respostas

Comparece aos encontros de orientação

38 respostas

Copiar

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (2,6%)1 (2,6%)1 (2,6%) 1 (2,6%)1 (2,6%)1 (2,6%) 5 (13,2%)

31 (81,6%)

Copiar

1 2 3 4 5
0

10

20

30

1 (2,6%)1 (2,6%)1 (2,6%) 1 (2,6%)1 (2,6%)1 (2,6%) 2 (5,3%)2 (5,3%)2 (5,3%)

10 (26,3%)

24 (63,2%)

Copiar

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 6 (15,8%)

32 (84,2%)

09/05/2024, 18:47 AVALIAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO

https://docs.google.com/forms/d/1V2fSI_eIi9j5JQwK6dPIv49zfv3UjptCJ4q96unln1A/viewanalytics 32/38



Retorna os textos produzidos pelo(a) orientando(a)

38 respostas

Para fins de controle, marque a variável 2

38 respostas

Incentiva a produção científica do(a) orientando(a)

38 respostas
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É aberto ao debate e à exposição de novas ideias

38 respostas

Deixe aqui suas sugestões de melhorias para os orientadores do Programa de Pós-
Graduação em Administração.

7 respostas

Pessoa muito respeitosa, sábia, mas a vezes não possui interesse pelas ideias do orientado.

Muito bom o meu orientador.

Comprometimento com as teses e dissertações deixa a desejar. Prazo de meses para a
revisão, cujo retorno muitas vezes é pouco relevante. Algumas vezes parece que não lêem o
material dos alunos.

Existe um certo terrorismo que pode afetar a motivação e engajamento do(a) orientando(a) -
orientação através de medo de não qualificar ou de não defender.

Gosto demais da minha orientadora. Pessoa ímpar! Só gostaria de mais proximidade e
encontros. Mas até então fui bem recebida, tive excelentes sugestões e propostas. Aceitei a
todas. Além disso, vejo que é uma pessoa de canal aberto, isso facilita todo o processo de
troca.

Acredito que deveria ter um controle da coordenação ( não sei se já tem) sobre as orientações
no sentido de rastrear se os orientadores estão colaborando de fato no desenvolvimento do
orientando e do trabalho final, e impulsionando as publicações científicas. Pelo menos, no
mestrado é muito difícil não ter esse tipo de orientação e se sentir perdido, já que temos que
ter publicações enviadas ou aprovadas para manter a bolsa, mesmo que exija de nós um
comprometimento também exige do orientador, que precisa revisar o que escrevermos ou
colaborar com sugestões, se isso não é feito, impacta no desempenho do estudante. Isso
também vale para os trabalhos de qualificação e teses.

Não se trata de uma sugestão de melhoria, mas sim de um elogio. Minha orientadora é
empática, atenta e colaborativa, indo muito além do papel esperado para a orientação.
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AUTOAVALIAÇÃO EM RELAÇÃO À ORIENTAÇÃO

Sou respeitoso com o(a) orientador(a)

38 respostas

Estou disponível quando meu(minha) orientador(a) solicita

38 respostas

Desenvolvo o trabalho de acordo com o que foi discutido nos encontros
de orientação

38 respostas
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Cumpro o prazo no envio dos textos ao(à) orientador(a)

38 respostas

Tenho dedicação exclusiva ao curso

38 respostas

Estou aberto ao debate e à exposição de novas ideias

38 respostas

AUTOAVALIAÇÃO PPGA-UFLA
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